

REUNION DU 3 MARS 2023

Présents : D.Marolleau ; M.Plisson ; P.Gilardet ; JC.Jacquelin ; D.Mandard ; JJ Rasle; G.Renaud ; M.Guérin ; JN.Dubois ; D.Prault ; M.Gazut ; B.Kletmann ; JM.Ouzet ; JC.Péreira

Excusés : F. Pierre ;JC.Soulat ; Ch.Boissat ; P.Prieré ; B.Soutif ; G.Nonclerc

Meeting de printemps :

Accord pour le prêt gracieux par FerCher du terrain de camping de Villeneuve

RDV 7 heure au terrain de camping pour les 1ers bénévoles, pour la mise en place et dans la matinée pour les autres

Liste de courses établie, pour les achats Daniel et Jean-Claude s'en chargeront le vendredi et suivant ce que le CoDep nous aura fourni

Affichage dans les panneaux municipaux et du panneau lumineux de la mairie

Pas de fléchage, une feuille de route sera fournie à chaque groupe de cyclos

Actuellement je rencontre quelques difficultés avec le parcours prévu, car un tronçon de route est en travaux et toute circulation est interdite sur cette portion de voie, je suis en contact avec la s/s préfecture pour voir ce qui va être le mieux (soit raccourcir celui-ci, soit faire un autre circuit ; à voir ce qui sera le moins chiant !!!!!) pardon pour l'expression

La photo de début de saison se fera le jour du meeting vers 11h, il faudra que tous les cyclos de l'amicale soient présents à ce moment-là

avec la veste du club

Rando de Fussy le 26 mars suivant les goûts certains iront en vélo et d'autres s'y rendront en voiture pour faire un circuit sur place

Rando Mehun le 2 avril, départ place de la mairie, trajet en vélo et petit circuit sur place

Rando séniors à Aubigny le jeudi 6 avril, si certains sont intéressés se faire connaître avant le 30 mars pour le repas (Daniel a fait parvenir un flyer à tous via un mail le 3 mars)

Il a été fait un logo pour l'amicale(en cours d'amélioration, sera disponible pour la prochaine fois)

Il a été signé une convention avec le club des cyclos cardiaques (gratuit pour l'amicale), tous les 3 mois il nous fera parvenir leur journal, par l'intermédiaire de Louis-Marie Paulin, leur représentant départemental

Tour de table : ras

Prochaine réunion le 7 avril

Je vous rappelle que Daniel a émis le souhait de ne pas se représenter en tant que président, pensez à d'éventuelles candidatures pour le remplacer, si aucune, nous nous trouverons dans le même cas que Dun s/Auron **(CLUB DISSOUT)**